a ks BE AL

0L &MFFaztms B FRAHEEE Ry iRT?
T LA ORENEROR
P EABORENESL ISR
kD ES A0 R 240 B
@F  ER 100 & $0HES 100 B
(A) 77 B) & (C) i (D) @d

- CHEH (5334 £ 102)

02 & AAFREHICevk » 7 EH KA KESF > T8 FEL P (74 24K o dok #okig
ek 4R 95°CH B i iz & £ 200ml £920°C 4 kARG 4~ 5 S Hok R B L 8 & 6935°C
KB (P Ak BATA B R)

(A)50ml (B)100ml (C)150ml (D)200ml

03.20 = 5. 0°C vk iz e & 5 2
(A)O + (B)20+ (C)  1°C» 20g ervk > 1+
(D) ++ 1°C » 20g ¢k > 20 +

0453k * - BHFRBLANTRY KUK § #2085 KE%d 26°C 34 7
30°C > R4c#4u 40 »4BiS-KE g %> 50 °C?
(A) 80 (B) 90 (C) 100 (D) 106

05.c e A& 5 7.5g/cm’ s 8 5 M 2 & chg fHiyc 700 cal s B 15 > #8
BREITH10C 2 miEAG e EHBAFEL2M Oy B4 HH » # 1R
BEr210TC 2 BB e fim (8355 FHE P vExiesd "4 E°
(A)300cal (B)700cal (C)1400cal (D) 2100 cal

06.77 7| B > gt > P H &FE 7
(A)>dctp e £ E > B g < hi T B RET 4 -
B)F - #k™ > 4o FPFEFRF > R tEEA R
(C)% = afang v ja K4 28 75 hdant FoL 5L
(D) # A f B engd iz — > 2 e 5 7 e dnt £

7.z BFENF > ERY Z10CH2RFFT v A - HRAFEAF R
w5 100Ceh? ~e ~AZHkY P BE T AR R 5 40C 0 ¢ FenE R
RL30C pHaEREE 20C B v ~@ant s [ EE L
(AT >e > B)F>e>" (C)"=z= D)F>">¢



a o xi s PR AL

08+ il cE R E Rk > MARR e F R PF4cd o 41 5 I R4 »
L SRS P AR o e BRSO B ERIE R A Y 5K
& 100 C ~ 4 :F 300 C ~ #5:% 600 °C © F T N L N Z T aRIB R A ER
fe o Bl Z ke AR MOER L@
A" > >/ (B)" <z <p (C)E’ <t =p (D) =z=p

Rz R’
PN
Lk G o l;;E@

HE =B B

09. - #1 5 1.7 cal/g-Ceni= R £ 10 2% > B A d 20°CH4c 2 50°C g s § 542
(A) 270 (B) 300 (C) 450 (D) 510

10.3 & vhis B 43¢0 35°C -k » LHEFF S FEREHGRE T B3 0 BE2hY
MR 1 A RGEd VRS @Rl d et Y
(A) ®E (B) #% (C) f55+ (D) 1+ % 2

117 70§ B @ g it 1 f g 5 0
(At § 7 » #E G sn > A B
(&Lz+ﬁ B BES B

©) é’%vﬂuﬁﬁﬁ*@%

(D) RN S PR - ST IE NN E

i

-

Yok \m

F_L F_L
By Y

12,44 re 5$ﬁﬂf’?fﬁa£ﬁ% ’Ny - R kR V- dfekka s P et FA
PRAE L AT i £ E e cn?
(A)fe ket ez dp F » Fldopt 5 {13 @ E
(B)k i & 3%z 4p b 0 Flv LA eh 4 Ay
(C)tekkd 3% 3 7t > Flho b ST dg St -
(D) & &3%Z5P *F 0 Flv A M4 SojT i

13@%$%§Aﬁﬁ%$8M>Bﬁﬁ%¢1%%’ﬁ&ﬁﬁKk K¢ ke B kA )T
7] it w F]
(NAQJT%R? (B)B ¢ %% m 4
(C)A~BHE F5M% (D)ABIE§ kR b



1025445 % J:‘mﬂﬂ

) 5 = Fx%iﬂﬂ:

B4Rl FE P EFdck > a Z2FPMEF 3RS

e pd ST AR Gl T A
T FE?

(A) " (B) e (C) p (D) =7

158 % A Bl P 5T FHAT FER K BEangiE L 30°C Bl e
Fabe B 5 NG ] RIR 7

(A) e =7 (B) pifer (C) ffre (D) 7 fre

0°C ~ 1009 H9K 100°C ~ 100 g A97K

16.—: - ﬁ_@]—:‘;‘l-,_

PRB AR ETRE BT DTR - LR DTRG L
19'»?3;11\3'3.@?4?%"’”EJ‘QFIE\&%EM%?-‘!#ﬁ%%ﬁé"‘ﬂ F?
(A) £ (B) & (C) 4 (D) #

17 h+Ed 3P F3aqIfFpreda R BRF+27 ABF+ -BB? F{rCiH
EL"' ,EJ—L‘}IJ!;—{V]' =2 ﬂﬂi”?

(A) A=B (B) B=C (C) A=C (D) A=B=C

18. %2 = g + eh=

—

%é_}\—-.g- ) _ﬂ"\f‘]/] ﬁ)'laﬁ(’#—;ljé‘ ?
AR ~F3 33 (B)?-“* TR
Cr+ - ~h3+F+ DT+

19.5¢ %,:\;%}izy‘ff';ﬂ: % }izﬁa 'I“J’ EILE $'>L » T AR Ao FE &gt ?
(A) et BT ’“4%/;;, WAL (B)&BA R o R s
(C)-& By i

z%’nmz B ;\g,gg (D)$ }i'n"'r’_k); — ;vrg_‘ &_



a o xi s PR AL

205 TBRF T A ERF DTS S BN P LETP PR SR
<% 2(APQ (B)PR (C)PT (D)RT

JF TS P Q R S

R85 11 11 10 10
BT 11 10 11 10

215 A~B-C=f8 &% > »Blis = B4 6t » B ABHF EH{oBCAT £ B4 fis » § 4 FiR4cr
B2 (@)fc()is % » S ACAF Ll PILF LB EFw - B AR 7
(AA (B)C (C)* - 'i (D)7 %o

A
( ) E’L“'_'" - '*B §

22.%?51/”\#% Ao T B AT 0 O 4kt m”ﬁﬂﬁ?
WP 2REF B 28FF OFFissd D)7 7is P

ax—A
té!m —T

Iz mmxan

04

2849 B FEF-EAFDRTL PO
(A)p e ehpg 4 (B)Z $ % T BHP
(C)ag tu engr T T (D)4 i eait B3 H o

24.1?’-’ i 1&37 é}?‘ ﬂ\éﬁmm% f"%’{».
(AJK~Na~Ka~Fe (B)Na~K-Ca-~Fe
(C)Na~Ca~Fe~K (D)K-Na-~Ca- Fe

25'7“”’“7% He v b s The o d B pAPP Iz~ % L
() £2 R ©) A2 BT © 22BN (O) &FAN

26.+- Bl 5 - BARERFZE 0 WUOE RS O LR
LGRS BRFPIP B2 FRT T M G%fﬁ
[+ ehgcit o & & FE 2 Z -

(A% R+ p g ¥ e fc? 2
Bizh+ i h+ B 5 4

Crrkec FR 1 ZRhFFTEL6
(D)7 z chiF & 4pig



27—T )”J),z ?]mo‘ @’ff’.»;—ﬂjlkz\;‘.}}’?—} A%mmt’ ..3. ~ f?‘v—}_b_ ';F::;_ ,%%_gﬂ,lgj—é:
PRl FEERTA RS m]fg]"l/

(A) (B)

BEPMAF At A5 4 58k~ ¢ FdcAh Y5172 155 plp ¥ R
TR X RFARY R FEZAE G 5T
(A)x=17>y=15>2z=17 (B)x=19>y=15>2z=17
(C)x=19>y=19>2z=17 (D)x=19>y=19>2z=19

20T Fvh- At A X TERFRI P ONF Y
(A)F o ~FhR+ - B2 F
Bk ~ &R+ > HF L5k
(C)ft &4 £d 7 kA7 RS 11 B it 6] & 2
(D) FF TR+ B AT LG & &7 - o e

30.3 B (3 TAHy ¥ B3 T RT A K 4387
(A)aHy %7 8 B & » 3 (B)4H2%\»7‘r4f&§/};
©H L eass  O)H %5 engf? i <4

e

BLB YA+ B o - R T e K At f 3R 7

1%

(A)® > LB E A % hid
B)? * tHBZETHPEERARF
(OERESE Rk I RS I b
D)s 47 5 hEE B AT G

B =
L
s
<+

«Dl ﬂ\‘*\" \—“7 ~mh
#

i

r+* \E

“%1

L



R A

B2.I4T g § F A 4D 8 KA AT o R AL § § v AT 3z AT 7 e A
H 0 eeh?

(A) £hemkip-air 64+ (B) 22 F~%(C) *6+#D) £%

BT HEE Gk ks kEF P
(A% R - k=k=kER
(B)~ + #cp :R=rk= R ER
(C)~r F & Lkl ff @ k=-k=k FiT
(D)~ =+ chp d BEARRE R ERA=K=0k

+
&)

ok
=
a8
)

3.7 vo 7 \ﬂmﬁ%?’ﬂﬁﬁwTM@ﬁ’ﬂﬂOW%ﬁﬁﬁ%Fﬁ4°Tﬂkﬁ'ﬂﬂﬁ?

A7 ~e LAg f T RES (B)T e LMFF R T AREF (OF o oA
FEoCAMEF D)~ AR T LRES

> LI Vo oy 2 %

o L es 6% [&®




/h h?ﬂ/ﬂ"liﬁ 102%1%?@%%% Ll



1025445 % J:mﬂﬂ

) 5 =

R B

01020304 |05|06|07|08]09]10
cC/ A/ D C|C| A B|D|D|A
11 112 |13 14 | 15|16 | 17 | 18 | 19 | 20
c|c,c|B|c/ B|C|A|D|B
21 | 22 |23 |24 | 25|26 | 27 |28 | 29 | 30
A|C| D D D|A|JA|D|A|A
31132 |33 | 34

D|C|B|D

A



